
32responses

Summary See complete responses

ตอนที� 1 ขอ้มลูเกี�ยวกบัผูต้อบ

1.1 ประเภทหนว่ยงานที�ทา่นสงักดั
คณะ 12 38%

หน่วยงานสนับสนุน 18 56%

Other 2 6%

1.2 ประเภทสถาบนัการศกึษา
ม. ในกํากับ 3 9%

ม. ในสงักดัของรัฐ 20 63%

ม. ราชภัฎ 6 19%

ม. ราชมงคล 0 0%

มหาวทิยาลัยเอกชน 3 9%

1.3 ตําแหนง่งาน
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ผูบ้รหิารฯ 0 0%

เจา้หนา้ที�บรหิารงานทั�วไป 16 50%

นักวชิาการศกึษา 11 34%

อาจารย์ 2 6%

อื�นๆ 3 9%

1.4 เครื�องมอืชว่ยในการเก็บขอ้มลู (เลอืกไดม้ากกวา่หนึ�งรายการ
บันทกึเก็บในไมโครซอฟตเ์วริด์ 23 72%

บันทกึเก็บดว้ยเอก๊เชลล์ 29 91%

ไมบั่นทกึ และเก็บตน้ฉบับใสแ่ฟ้ม 6 19%

Other 1 3%

People may select more than one 
checkbox, so percentages may add up to 
more than 100%.

1.6 วธิกีารจดัทาํขอ้มูลเพื#นฐาน (Common Data) 
นับจากแฟ้มเอกสาร 20 63%

ใชร้วมจากเอกีเชลล์ 22 69%

Other 1 3%

People may select more than 
one checkbox, so percentages 
may add up to more than
100%.

1.7 หนว่ยงานของทา่นประเมนิคณุภาพผา่นระบบ Cheqa Online 
มากกวา่ หนึ�งครั /ง 7 22%

หนึ�งครั /ง 12 38%

ยังไมเ่คย 13 41%
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ตอนที� 2 ความคดิเห็นตอ่โครงการ

วทิยากร - การถา่ยทอดเนื�อหา นา่สนใจ ชดัเจน และเขา้ใจงา่ย
มากที�สดุ 14 44%

มาก 18 56%

ปานกลาง 0 0%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

วทิยากร - การตอบปญัหาและอธบิายไดช้ดัเจน และเขา้รใจงา่ย
มากที�สดุ 16 50%

มาก 15 47%

ปานกลาง 1 3%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

วทิยากร - บคุลกิภาพของวทิยากรโดยรวม
มากที�สดุ 21 66%

มาก 11 34%

ปานกลาง 0 0%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%
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วทิยากรผูช้ว่ย - 1. มคีวามรูค้วามเขา้ใจเนื�อหา
มากที�สดุ 8 25%

มาก 22 69%

ปานกลาง 2 6%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยมาก 0 0%

วทิยากรผูช้ว่ย - 2. ใหก้ารชว่ยเหลอื และอธบิายไดช้ดัเจน
มากที�สดุ 16 50%

มาก 14 44%

ปานกลาง 2 6%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยมาก 0 0%

วทิยากรผูช้ว่ย - 3. จํานวนวทิยากรเพยีงพอ
มากที�สดุ 11 34%

มาก 17 53%

ปานกลาง 3 9%

นอ้ย 1 3%

นอ้ยมาก 0 0%

ค. เนื�อหา/หลกัสตูรการอบรม
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กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.1 การออกแบบฟอรม์และแปลง
เป็นตารางในเอก๊เซลลเ์พื$อจดัเก็บขอ้มูลพื�นฐาน สําหรบังานประกนัคณุภาพ และ ก.พ.ร.

มากที�สดุ 3 9%

มาก 3 9%

ปานกลาง 7 22%

นอ้ย 15 47%

นอ้ยที�สดุ 4 13%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.2 การใชค้ําส ั$งพื�นฐานของเอ็ก
เชลล์ การใชค้ําส ั$ง copy การสําเนาสตูรแบบตา่ง ๆ

มากที�สดุ 2 6%

มาก 7 22%

ปานกลาง 8 25%

นอ้ย 11 34%

นอ้ยที�สดุ 4 13%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.3 การใชร้ปูแบบขอ้มลูวนัที$
มากที�สดุ 3 9%

มาก 5 16%

ปานกลาง 9 28%

นอ้ย 10 31%

นอ้ยที�สดุ 5 16%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.4 การใชส้ตูร เชน่ if, sumif, 
countif ในการหาผลลพัธ์
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มากที�สดุ 1 3%

มาก 5 16%

ปานกลาง 4 13%

นอ้ย 13 41%

นอ้ยที�สดุ 9 28%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.5 การใชค้ําส ั�ง sumifs, countifs
มากที�สดุ 1 3%

มาก 5 16%

ปานกลาง 4 13%

นอ้ย 9 28%

นอ้ยที�สดุ 13 41%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.6 เทคนคิในการพมิพร์ายงาน
มากที�สดุ 2 6%

มาก 7 22%

ปานกลาง 11 34%

นอ้ย 9 28%

นอ้ยที�สดุ 3 9%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.7 การใชค้ําส ั�งในการตรวจสอบ
ขอ้มลู
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มากที�สดุ 1 3%

มาก 6 19%

ปานกลาง 1 3%

นอ้ย 14 44%

นอ้ยที�สดุ 10 31%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.8 เทคนคิในการจดัทําสรปุขอ้มลู
มากที�สดุ 1 3%

มาก 6 19%

ปานกลาง 5 16%

นอ้ย 11 34%

นอ้ยที�สดุ 9 28%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.9 วธิกีารจดัเตรยีม Common 
Data 

มากที�สดุ 1 3%

มาก 5 16%

ปานกลาง 4 13%

นอ้ย 16 50%

นอ้ยที�สดุ 6 19%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.10 การจดัรปูแบบขอ้มลูโดยใชส้ี
และเครื'องหมายในการนําเสนอรายงาน
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มากที�สดุ 3 9%

มาก 3 9%

ปานกลาง 2 6%

นอ้ย 14 44%

นอ้ยที�สดุ 10 31%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.11 การใชต้วักรองในการคดัเลอืก
ขอ้มลู

มากที�สดุ 2 6%

มาก 4 13%

ปานกลาง 5 16%

นอ้ย 13 41%

นอ้ยที�สดุ 8 25%

กอ่นการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.12 การทําแผนภูมขิ ั�นสูง
มากที�สดุ 0 0%

มาก 6 19%

ปานกลาง 4 13%

นอ้ย 13 41%

นอ้ยที�สดุ 9 28%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.1 การออกแบบฟอรม์และแปลง
เป็นตารางในเอก๊เซลลเ์พื,อจดัเก็บขอ้มูลพื�นฐาน สําหรบังานประกนัคณุภาพ และ ก.พ.ร.
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มากที�สดุ 2 6%

มาก 20 63%

ปานกลาง 10 31%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.2 การใชค้ําส ั งพื�นฐานของเอ็ก
เชลล์ การใชค้ําส ั ง copy การสําเนาสตูรแบบตา่ง ๆ

มากที�สดุ 4 13%

มาก 21 66%

ปานกลาง 7 22%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.3 การใชร้ปูแบบขอ้มลูวนัที 
มากที�สดุ 6 19%

มาก 18 56%

ปานกลาง 8 25%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.4 การใชส้ตูร เชน่ if, sumif, 
countif ในการหาผลลพัธ์
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มากที�สดุ 1 3%

มาก 22 69%

ปานกลาง 9 28%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.5 การใชค้ําส ั ง sumifs, countifs
มากที�สดุ 2 6%

มาก 20 63%

ปานกลาง 10 31%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.6 เทคนคิในการพมิพร์ายงาน
มากที�สดุ 6 19%

มาก 22 69%

ปานกลาง 4 13%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.7 การใชค้ําส ั งในการตรวจสอบ
ขอ้มลู
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มากที�สดุ 3 9%

มาก 20 63%

ปานกลาง 9 28%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.8 เทคนคิในการจดัทําสรปุขอ้มลู
มากที�สดุ 1 3%

มาก 22 69%

ปานกลาง 9 28%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.9 วธิกีารจดัเตรยีม Common 
Data 

มากที�สดุ 2 6%

มาก 23 72%

ปานกลาง 7 22%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.10 การจดัรปูแบบขอ้มลูโดยใชส้ ี
และเครื'องหมายในการนําเสนอรายงาน
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มากที�สดุ 6 19%

มาก 19 59%

ปานกลาง 7 22%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.11 การใชต้วักรองในการคดัเลอืก
ขอ้มลู

มากที�สดุ 5 16%

มาก 17 53%

ปานกลาง 10 31%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

หลงัการอบรม ทา่นมคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาตอ่ไปนี�อยา่งไร - 4.12 การทาํแผนภมูขิ ั�นสงู
มากที�สดุ 1 3%

มาก 20 63%

ปานกลาง 11 34%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

คณุภาพส่งิสนบัสนนุการเรยีนรู ้ - คณุภาพหอ้งอบรม
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มากที�สดุ 3 9%

มาก 16 50%

ปานกลาง 12 38%

นอ้ย 1 3%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

คณุภาพส่งิสนบัสนนุการเรยีนรู ้ - คณุภาพอปุกรณ์ คอมพวิเตอร์
มากที�สดุ 9 28%

มาก 15 47%

ปานกลาง 8 25%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

คณุภาพส่งิสนบัสนนุการเรยีนรู ้ - คณุภาพอาหาร และเครื องดื ม
มากที�สดุ 4 13%

มาก 5 16%

ปานกลาง 17 53%

นอ้ย 5 16%

นอ้ยที�สดุ 1 3%

คณุภาพส่งิสนบัสนนุการเรยีนรู ้ - ทา่นจะแนะนําใหผู้อ้ ื นมาเรยีนในหลกัสตูรนี'ท ี ระดบัใด
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มากที�สดุ 12 38%

มาก 17 53%

ปานกลาง 3 9%

นอ้ย 0 0%

นอ้ยที�สดุ 0 0%

ตอนที� 3 โปรดแสดงความคดิเห็น/ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

ก. ดา้นวทิยากร

อาจารยส์อนไดล้ะเอยีด ชดัเจน แตบ่างครั �งผมทําตามอาจารยไ์มท่ัน แตไ่มเ่ป็นไร มตํีารา สามารถอา่นและทําความ

เขา้ใจตามได ้ วทิยากรมคีวามเป็นกนัเอง รอบรู ้ เกง่ วทิยากรดมีาก แตพู่ดเร็วไปหน่อยคะ่ อาจารยส์อนเขา้ใจดี

มาก (แตส่อนไวไปนดินงึ) อาจารยอ์ธบิายในการใชส้ตูรตา่งๆ ดมีาก แตส่ตูรยาว จงึจําไดไ้มห่มด และยังงง วทิยากร

สอนเขา้ใจงา่ย เป็นกันเองกับผูเ้ขา้รับการอบรม บรรยายคอ่นขา้งเร็วแตใ่จดี สอนเร็วไปนดิ บางชว่งเวลาบรรยาย

เร็ว มคีวามรูค้วามเขา้ใจในเนื�อหาและการบรรยาย วทิยากรอบรมไดด้มีากแตพ่ดูเร็วไปหน่อยคะ่ อาจารยส์อนดี

มากคะ่ อธบิายชดัเจนคะ่ อาจารยเ์กง่ มคีวามรูค้วามสามารถมาก แกปั้ญหาที�พบไดด้ี แตอ่าจารยไ์ปไวมาก ทําให ้

ตา ...

ข. ดา้นเนื�อหาการอบรม

เอกสารครบถว้น อา่นแลว้ทําความเขา้ใจตามได ้ ครอบคลมุตามหลกัสตูรการอบรม ดมีาก เนื�อหาแน่น

มากสามารถนําไปใชป้ระโยชนจ์ากงานจรงิได ้ สามารถนําไปใชไ้ดจ้รงิ และมปีระโยชนอ์ยา่งมาก ครบตรงตามวัตถุ

ประสงคท์ี�ตอ้งการ ตรงประเด็นมากที�สดุ อยากใหส้อนสตูรเยอะๆ เยอะมากสําหรับคนที�มพีื�นความรูน้อ้ย บางครั�งทํา

ใหง้ง เนื�อหาเพิ�มในสว่นการใชe้xel กบัองคป์ระกอบตัวอื�น เชน่ องค์ 5 และ 8 ควรมกีารเนน้ในการแจงสตูรแตล่ะตัว

(แตม่ขีอ้จํากดัดา้นเวลาฉ เนื�อหาอบรมเยอะดี แตต่ามไมค่อ่ยทันเนื�องจากวา่ไมม่พีื�นฐานความรูด้า้นexcell อยากใหส้อน

การประเมนิผลดว้ย เนื�องจากเห็นในแบบประเมนิของอาจารยแ์ลว้สนใจมาก มกีารแจง้เทคนคิปลกียอ่ยใหท้ราบ เนื�อหาดี

สามา ...

ค. ดา้นการจดัการโครงการ

เป็นโครงการที�เป็นประโยชนอ์ยา่งมากกบัการจัดก็บขอ้มลูประเมนิใหเ้ป็นระบบ ดมีากครับ หอ้งปฏบิตักิารมี

เสยีงรบกวนจากภายนอก ดี ดมีาก ขอใหม้โีครงการแบบนี�เกดิขึ�นอกีเพราะถอืวา่เป็นโครงการที�มปีระโยชนม์ากสามารถ

นําไปประยกุตใ์ชก้บังานตา่ง ๆ ไดอ้กีดว้ย อยากใหจั้ดไปตลอด และมคีวามหลากหลายมากยิ�งขึ�น เป็นโครงการที�ดี

มาก เหมาะกับการใชใ้นสํานักงานและรองรับการตรวจ จาก กพร. สมศ. ที�นั�งสําหรับกนิเบรค/ขา้วกลางวันไมเ่พยีงพอ

1. หอ้งอบรมและเครื�องเสยีงที�ใชค้วรปรับปรุงเพราะมเีสยีงลมหายใจตลอดเวลา2. โตะ๊นั�งทานอาหารไมเ่พยีงพอ3. อาหารบาง

มื�อไมอ่รอ่ย เห็นควรจัดอบรมในชว่งเดอืนมกราคม-กมุภาพันธ์ หรอืตลุาคม-พฤศจกิายน มคีวามเหมาะสม ...
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